FRERMEE
3. EJ
easy: FAB

middle — esay : GK
middle — hard : LHD
hard : IC
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KEIFE— Mo BFRAVEL, BEMORIE"232323"8#"323232"
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J

BiRa1 < an, BPAUNIRE—LIEET a,,01 BBALEE T,
LALEZEHE, REPREEERO(n)RY,
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F

TESROBTEEIRR LT B0 (k + 1) A ERNEUIE R TREAREBIZ 25,
EILEHATTAEFRIRRLC AR %, BRKESERARRFET R, £ LRI,
EERFEA AR S ENT RECERR.

REFRSIRfa = (z — num — 1) /k + 1, 2Enumy_E—FR_ERITS 28,
EAR&EEnumBTO(log)flower_boundal® O(1)HISUEEHEBERT LA,
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A

Solutions

RIEEDNERE, 107! =1 (mod p)EpNEREEHNRIKAL,

Solution-1 (£{%)

$k=p—1, W10* =1 (mod p)EtEUEEIEREEEATRLNL.

SRS HIRIEFHAT TR A,

QUK =Yty = 3 D = 107" Yy - 107 (mod p).
BP0 " Q(l,r, k) = 3 ap_g - 107" (mod p),

BEZ LRERAGESEHNS AR S
S 10" Qi i, k) = Y0 a; - 10" = 2 (mod p),

Solution-2 ($3i&)

FHEEEHRAIE10P ! — 1 =0 (mod p), tEAPI0P T — 13pERR, FAVEERIIEZR
x mod p, AJHz mod 107! — 1 mod piE4EENRER,

BAR, 1071 —1=199999...9,

Mz=r mod INIHETIE, HIIERKIAILIRABEHAAEINEEREIEE. (bl
1234mod 9= (1+2+3+4) mod9=1)

MzRr mod IRTITEGE, BAISEMeILABFIBEEMARS ARG, ZAEHBINBEREIE
., (MARRENEXE: HfNMIs—A, FUFBMA—H, BrkaET IR,
Eban12345 mod 99 = (1 + 23 + 45) mod 99 = 69)

LALESRHERT LIS R S UERIRENT B5i%, Ehnt, EREEIHMERRKE.
TEKNABHHERETILI—EH, BINEEREE, aTLIBEE RSN RESE,
igs = min(100,7), FFMEERNRNESZRESNO(S + sq).

[BE—RNE, SJnBUNT, TESHIN <p - 109ER, EEHNFERR, 0%
B nhd, AIRIEARFR ARG R T e, MRRBDEER—ER0, ERBL
ElEISEEIEIR
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IRER R AN BRAME SR E AR 2 ERIRY
TEESTRR2E1EL

dpli][j]F=ANMRE T I ERE T &E— ISR KNME
Rz E—IXREBRINEALAO (n) 475

ERTESZE:O(n?)
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G Good Permutation

RAKBREREENAEENRER. LA XEAILR— ISR EE.

SR REL LF TRV, v . . v BBABHEI T2 A L F IR E—E
&1,

dplu] = dplv1] x dplva]X.... xdp[v,] X (Wen — Vigen—- -+ —Vnien + )]
FEEZEO (nlogn) T EEENNESE L.
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K

ME—M + IR FOBITIE, AREIMEERE T 58E FHIM.

2 HANREHRI ALY, BEFHLEEoMEFRRTE, IFEEH!
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L:

EX fiRERRAFBLLERNF R icpcAITE

IFEEL v RS — fir + 1A9E XXM ERRicpcEBE(l, | RUAKRITE]L, 7|, cpe
E[r + 1, n|ictE[l, r|A,pctE[r + 1, n]A,icptE[l, r,cE[r + 1,n]A

TFRXMBEEERZM T FIIE ETLEO (n + q)BIEARZEM
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H

T ER—PRY, ERRZEIREEMKER, XHTRZEREESSEFITHHE

L |
=

MNTFT—EBAINR, BAFTI + IMBERSRT, &8n — d — I'MEALUL,

ABARSHISIEA A
dx(2xCn—-d-1,00+3xCn—-d—-1,1)+..+(n—d+1) xC(n—d—-1,n—d—1))

BF>ix C(n,i) =Y. nx C(n—1,i) =n x 2"}
FrLAZZ=Ad x (n —d + 3) x on—d—2

SHIANRF, BIUEIRApRRR, ARTFRMTY 2 x y x 2 Bl VEELHA IR,
—, YRR BRI —, yERR— IR, PRSI — R T
Yo x 2V Yy x 2V Y 2uskEER, MFEREO(n).
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D

IREREEHO AR b, ¢]

%A =all,h—1],B=alh,t|,C=alt+ 1,n],D =aft,t —1,...,h+ 1, h|(
[2R9B)

FREEZENFFIEZENA+ D+ C
(A+B+C)??=A2+B*+C?>+2xA*B+2xAxC+2xBx*C
ARMENTHNIREB?,2+ A+ B,2+ B+ C

E RN TFRFFAX=TUEAK

T B2 BTN TR, 5, TSR ENE + (n — j + 1)FER

XFA « BERAN TR, JARRERENE( — i) * (n — j + 1)FER
SHF B * CEE

ST D2 BTN T, 1 BPACREREEMMBR2h + 2t — i — jHTP
(I1<h<i4,j<t<n)

SRV = 2h + 2t — i — JRINAIERBRSELFINN—RFRBIN—REFEHT!

TR R MED 4
TR EE
ETIEﬂaer(nz)

DE#ps
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SR ERBEREFARIIHE, FERERNEEHET BT,
ABASERR ERBEREE M FBZMIpIRE.

PRIEIX A dpR] LARIZSHBELER I ILL.

FEIBHEM = INHMRESRRE0, BEEATRRESF.
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C

ERAZNTEE

HAMRIZBEIURD, ~NERd
RVIREREROb*n+nx(n—1)/2xd— Y a;)/2
EREATAEHERN ERE (et mAkTE «n— Y. a;)/2+2%n
HRIERIRIAT A H A SRR « d < 2 % 10°

E S IEKTAUEEEEEAM

BT RA SR AEHERIF

DEFRUBHITICRE REARNEM Az — a;|[FHE |z — a;|/2

XA B BRI R/ ME

RIME—ERE(n + 2)/3 L

RFEEEIFE, MUASREEITE2 = a[(n +2)/3]flz =a[(n+2)/3] +1
[E12X N RASERR _EERIF RN EZEHT

FTLATR IR B4 P — I RIS FNE

XANET AR FREER SR T4EF
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